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Il pagamento TASI e IMU entro il 16 Giugno, in acconto e saldo, dovrà essere calcolato secondo le aliquote 
deliberate per l’anno 2014, fatte salve eventuali modifi cazioni introdotte con il bilancio di previsione per il 2015.

LA TASI (Tassa sui Servizi Indivisibili)

È dovuta da chi possiede o detiene l’abitazione 
principale e relative pertinenze, fabbricati rurali 
strumentali e fabbricati merce. 

ALIQUOTE TASI

FATTISPECIE ALIQUOTA

Abitazione principale e relative pertinenze
(solo categorie A/1, A/8 e A/9)

2 per mille

Abitazione principale e relative pertinenze 
(escluse categorie A/1, A/8 e A/9)

2,5  per mille

Fabbricati rurali strumentali 1 per mille

Fabbricati merce 2,5 per mille 

MODALITÀ DI PAGAMENTO
L’imposta deve essere versata utilizzando il 
Mod. F24 o l’apposito bollettino di c/c postale 
1017381649 intestato a PAGAMENTO TASI.

Il modello “F24” può essere reperito presso gli 
sportelli di qualsiasi banca ed uffi ci postali.
Il pagamento non va effettuato se: l’imposta 
annuale TASI è uguale o inferiore a Euro 5.

L’IMU (Imposta municipale unica)

È dovuta da chi possiede o detiene immobili, aree 
edifi cabili e terreni agricoli 

ALIQUOTE IMU

FATTISPECIE ALIQUOTA

Abitazione principale e relative pertinenze
(solo categorie A/1, A/8 e A/9)

4  per mille
€ 200 di 
detrazione

Abitazione tenute a disposizione 10,6 per mille

Altri immobili ed aree edi� cabili 10,6 per mille

Terreni agricoli 7,6 per mille

MODALITÀ DI PAGAMENTO
L’imposta dovuta deve essere versata utilizzando 
il Mod. F24 o l’apposito bollettino di c/c postale 
1008857615  intestato a PAGAMENTO IMU.

Il modello “F24” può essere reperito presso gli 
sportelli di qualsiasi banca ed uffi ci postali.
Il pagamento non va effettuato se: l’imposta 
annuale IMU è uguale o inferiore a Euro 2.

OBBLIGHI DICHIARATIVI IMU E TASI
Le dichiarazioni per l’anno 2014 devono essere presentate entro il 30/6/2015. 

Per ulteriori informazioni si invita o a consultare il sito della Reges SpA (www.reges-spa.it) 
o a recarsi presso gli uffi ci siti in Via Sbarre Inferiori, 304/A o a contattare gli uffi ci al numero 0965/631911


